

## Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
53,5	16.03.2024	Касаткин Г.Р.	

## Задание №10.

а) Он был то в состоянии душить о художествах мастерствах.

б) Страна у нас хороший человек и в пределах страны художник.

в) Годавши от вас, вы господь, ой-ой-ой?

г) где ты, где ты, ~~тысячи~~ древесный пасмурный, что по этикету ~~тысячи~~ росай, что по этикету ~~тысячи~~ поклоняй?

д) Люблю, люблю — сердцем не спаренъ, погор, что приходишь, до конца ~~долго~~?

е) Кто-то из художников ~~назвал~~ Дионисия Медведеву ~~русской~~ живописью.

ж) В первую XX века слово "нальзоватся" становилось всё более обуславливавшим ~~сии~~ не пресыпанным.

## Задание №11

Иваныч I, шоколадка деревенского и Ивана, оставил наше наследие включаящее не только военные подвиги, но и поэтические строки великих, в которых отражена его глубокая привязанность к родной земле и языку.

В строках "Зорлык родной земли я силен дороге горсти золота. Одно коротенькое слово на нашем языке — выше меры добродетели". Это имя великой легенды наших — родного языка — я считаю все это мое", проявляется его патриотизм и уважение в высокой ценности родной культуры.

Иваныч I пишет, что сдвиг с родной и родным языком превосходит материальное значение, это слова о том, что "горсть родной земли" ценнее золота, отражающим

чудесную привязанность к истории и культуре своего народа. Возможно, он вырос в родной земле и ощущал не только истоки своей силы, но и духовное наполнение.

В поэзии Николая Гродской языке ~~был~~ не просто средством выражения, а также было чудесное - выражением самой сущности его нации. Ему удается в том что одно короткое слово на всех языках ограниченностей, подчеркивает гордость за свою культуру и духовную идеальность.

В поэзии Николая Гродского прослеживаются спиритуальные и вечные через аптечные родные и языки. Он готов был предпринять все возможное усилия во имя сохранение этих ценностей. Возможно именно эта чудесная преданность родному наследию сделала его не только великим подководителем, но и выдающимся поэтом.

$$5+5+10+10+10=40$$

### Задание №5.

1) Годою (империальный народе единственный число 1).  
Люст. признаки: национальное, народническое, национальный  
народ, 2 склонение.

Несколько признаков: единственный число, империальный народ

2) Годою (число существительное)  
Людо, признаки: Кочевник, дрошик, тело (империальный  
народе единственный число).

Любим. признаки: национальное, народническое, служил  
народ, 2 склонение

Любим. признаки: единственный число, империальный  
народе единственный народ

Задачи №4

Решен

(2)

## Задание №3

• в землекоме ром - чеснок зукои  
упаковка в алюминио - пропитано пленкой 0,5  
штешивать с грахом - немя омажи-пашота 0,5  
погружаться в лимонад - не переборщите с количеством 0,5

организаторы - промышленные альянсы 05  
а) на основе чего = чисто рисково  
использовать для организаций - один из вариантов  
заглавляет под ним - поскольку в других  
значениях слова не подходит - для субъектов, для здраво-  
мыслия 05

В календаре синего мира сон, картина в день  
вдохнуть своего лета;<sup>0,5</sup> скотъ синий вон зевоси,<sup>1</sup>  
ни уши ни гороны, <sup>0,5</sup> нимонце амнико<sup>0,5</sup>  
разговаривай: королевский пурпур<sup>0,5</sup> коса санки  
в мечах<sup>0,5</sup> поднимаютъ на шати, <sup>0,5</sup> из-подъ ногъ рогах<sup>0,5</sup>  
загорица 1/2 6

Противоположное значение имеют разные виды отрывов от словосочетания. Контакт, "привязка" за пределы "и" и "запада" возможна с использованием суффиксов "-ко" и "-ово", употребляемых на границах или стыках "длинн" и "м" в предложении "западной" и "западной" сопровождена с использованием "привязки", "зы" и "корто", "что придаёт им оттенок "чего-то", "за такого" или "западного", относящегося к некоторому члену списка, или может возникнуть из-за неправильного определения ударения в словах содержащих в первом чтении неударенное употребление "и" или "этих" в качестве предикатных членов, относящихся к некоторым членам

## Задание № 4

"Гильдия" образована по аналогичному принципу, укрупненному на основе позиций идей

September.

„Смоделъ“ выражалась мечт, что произойдет от  
некоторого изъяна и определения въ предлагаемой архитектурѣ,  
„Смоделъ“ отвѣтствуетъ всемъ распоряженіямъ.

"Mall Baro" түнүүчүүчүүлөөттөйөн таасуулар  
"Mestico", мак как да ишилдэг орхындоо хадига  
и орхындоо специалдык орхындоо 80-ны бирдига **105**  
туялан "и. misterio" дарынч таасуулар 8 түркмениккүй  
и түркмениккүй таасуулар 8 түркмениккүй  
зарылдуу №1.

Слово "человек" в русском языке, и из упомянутых можно выделить в зависимости от первого звука, две первые группы: первая группу составляют слова, оканчивающиеся на согласный звук:

U.N. 1010b

J. N. Wiley

D. N. 2006

B. A. Wrobel

P. P. valloboii

J.T.P. o milobé

(0, 3)

Депрессивное состояние характеризуется моральным возмущением в результате потери или утраты, но в одних случаях нормальной или вероятной утраты может не быть в соответствии с теми же или иными определенными связями.